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令和３年度 第１回 瑞浪市子ども・子育て会議 会議録（要旨） 

 

１． 日 時  令和３年８月６日（金） 午後１４時００分から午後１５時００分まで 

２． 場 所  瑞浪市総合文化センター ３階 講堂 

３． 出席者  永井委員長、木股副委員長、藤原委員、小木曽委員、肥田委員、山内委員、出村委員、 

加納委員、工藤委員、矢田委員、橋本委員、水野（美）委員、水野（優）委員、 

後藤委員、鶴来委員 

欠席者   江口委員、水野委員、安藤委員、光岡委員、栗岡委員 

事務局   藤本民生部次長、子育て支援課 伊東、奥村 

   傍聴者  なし 

 

４． 報 告  １）中京幼児園の認定こども園への移行について 

２）せいわ保育園の認可保育園への移行について 

        ３）瑞浪市子ども・子育て支援事業の進捗状況について 

４）その他 

 

５． 会議録（要旨） 

事務局 

 

定刻となりましたので、只今より「令和３年度 第１回 瑞浪市子ども・子育て会議」を開会します。

皆様には、ご多忙のところ、ご出席いただきまして誠にありがとうございます。 

はじめに、瑞浪市長水野光二よりごあいさつを申し上げます。 

市長 本日は、お忙しい中、「子ども・子育て会議」にご参加いただきましてありがとうございます。昨年

度は、新型コロナウイルスのまん延により、幼児園の休園、小中学校の休校など皆様に大変ご不安を

おかけしました。現在、感染状況が拡大しておりますが、休園、登園自粛とならないようこれまでの

経験を活かして対応を行ってまいります。 

現段階での一番の感染防止策はワクチン接種です。当市では、これまで 65 歳以上の高齢者の９割

が２回の接種を終えており、今後は、64歳以下の方々への接種が本格的に始まっていきます。９月に

は、夜でも接種ができるよう体制を整えていく予定で、11月初旬ころまでには 12歳以上の市民の皆

様がワクチン接種を終えている状況を作りたいと思っております。 

こうした中ではありますが、令和２年度には、子育て世代包括支援センターの設置、病児・病後児

保育事業所として病児の受け入れを開始するなど子育て支援策の充実を図りました。また、新型コロ

ナウイルス対策として、ひとり親世帯への臨時特別給付や保育所・放課後児童クラブなどに対し、新

型コロナウイルス対策の備品・消耗品購入に係る交付金を交付しました。 

今年度においては、保育士の負担軽減と保護者の皆様の利便性の向上のために、一色幼児園にＩＣ

Ｔシステムを試験導入し、その利便性・効果を図ってまいります。また、ひとり親家庭で経済的貧困

を抱えている世帯の児童を対象に、学習習慣を身につけるとともに基礎学力の定着を図ることを目的

に、ひとり親家庭学習支援事業を実施していきます。 

本日の会議は、報告事項が中心となっておりますが、皆様からの忌憚のないご意見、ご指摘などを

お聞かせいただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

事務局 市長は、ほかの公務のためここで退席いたします。 

－市長退席－ 
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本日の出席委員数は１５名です。過半数の出席がありますので、瑞浪市子ども・子育て会議条例第

６条２項の規定により、会議が成立していることをご報告いたします。 

 本日は、今年度第１回目ということですので、本来でありましたら委員の皆様に自己紹介していた

だきたいところですが、コロナ禍で会議内容に時間をいただきたいと思いますので、今回は、机上に

席表を準備しました。これで委員及び事務局紹介とさせていただきますのでよろしくお願いします。 

それでは、瑞浪市子ども・子育て会議条例第６条により「会長が議長を務める」となっております

ので、議事の進行は永井委員長にお願いします。よろしくお願いします。 

委員長 報告事項に入る前に、事務局に確認します。この会議は公開で行う会議となっていますが、本日、

傍聴を希望されている方はいますか。 

事務局 いません。 

委員長 では、報告事項に移ります。 

報告事項１）中京幼児園の認定こども園への移行について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 

 

－資料１に基づいて事務局より説明－ 

矢田委員 ： 令和４年度は、０・１歳のお子さんの入園は見送る方向ですが、徐々に小さなお子様

もお預かりできるような環境をつくっていきたいと思っています。 

委員長 報告事項１）について、ご意見等がございましたらお願いします。 

委員  こども園への移行により、新たに保育士の確保が必要となると思うが人員確保に問題はないか。 

委員 人員については、国が定める職員配置基準に基づき確保を進めていきます。 

委員長 その他にご意見等がございましたらお願いします。 

委員 －特になし－ 

委員長 続いて、報告事項２）せいわ保育園の認可保育園への移行について事務局からお願いします。 

事務局 －資料２に基づいて事務局より説明－ 

肥田委員 ： 未満児の入園についての問い合わせや一時預かりの希望者が増加しています。受入体

制を整えることにより、発展的に子どもたちをお預かりすることができると思ってい

ます。 

委員長 報告事項２）について、ご意見等がございましたらお願いします。 

委員 －特になし－ 

委員長 続いて、報告事項３）瑞浪市子ども・子育て支援事業の進捗状況について事務局からお願いします。 

事務局 －資料３に基づいて説明－ 

委員長 報告事項３）について、ご意見等がございましたらお願いします。 

委員 －特になし－ 

委員長 最後に、「その他」がありましたらお願いします。 

事務局 －委員の任期についてお願い－ 

委員長 今回、報告のあった園の移行については、様々な保育ニーズを持つ保護者にとって、選択肢が広が

ることになり大変ありがたいことだなと思っております。手続きなど大変難しいところもあるだろう

と思いますが、子どものため、保護者のために環境を整えていただきたいと思います。 

また、子ども・子育て支援事業についても、コロナウイルスのまん延などの社会情勢の変化により、

実施は簡単ではないと思いますが、方法を工夫しながら進めていただきたいと思います。 

事務局 それでは、本日の会議は以上で閉会とします。皆様どうもありがとうございました。 

15：00終了 


